



2007年,随着《哈利·波特与死亡圣器》的出版,女作家J·K·罗琳的《哈利·波特》系列也宣告完结。全球数以万计的粉丝意犹未尽,甚至有粉丝自己动手笔续写哈利、罗恩、赫敏的故事。昨天,有国外媒体披露,罗琳公布了最新的《哈利·波特》情节。无数粉丝立马狂欢起来,“哈利·波特的神话终于要延续下去了!”

现代快报记者 陆一夫

哈利·波特参加了世界杯?

《哈利·波特》系列新作被爆出了最新内容,作者罗琳尚未证实

据美国某媒体报道,近日《哈利·波特》的作者罗琳在哈利·波特官方网站Pottermore上传了一篇1500字的文章,而这篇故事是《哈利·波特》系列故事《魁地奇世界杯历史》的一部分。故事讲述《预言家日报》的一名记者报道34岁的哈利·波特参加2014年的“魁地奇世界杯”。如今34岁的哈利已经不是当年英姿勃发的少年,不仅华发早生,颧骨还有神秘的伤痕。值得一提的

是,这位《预言家日报》的记者就是哈利的妻子金妮。

除此之外,哈利以及罗恩、赫敏等主角在新作中都有提及。哈利现在是一名著名的傲罗(专有名词),一个对抗黑巫师的优秀魔法师;罗恩则做起了生意,同合伙人一起打理韦斯莱魔法笑料店;学霸赫敏现在是魔法法律执行司的副司长,而且很可能会继续高升。铁三角的小伙伴纳威则留在了霍格沃茨,教授

药草学。

消息传出之后,不少网友第一反应都很惊讶,“这是真的吗?”不过到目前为止,罗琳本人并没有承认这段文字出自她手。但大多数粉丝都很兴奋,“应该是罗琳的手笔,职业的安排和人物性格都很符合。”“伴随着这个故事一起长大,能够看到主人公现在的生活感觉很棒,好像是幼时的小伙伴又回来了。”“满满的都是期待,希望这本新书赶紧上市。”

浮世绘

周日来追“暖文男神”卢思浩

本周日下午2点,人气暖文男神卢思浩携新作《愿有人陪你颠沛流离》,在南京大众书局新街口店(汉中中路6号)三楼举行读者见面签售会。

人气暖文男神卢思浩继上部作品《你要去相信,没有到不了的明天》持续占据青春文学榜一年

之久后,推出今夏新作《愿有人陪你颠沛流离》。本书分为生活、友情、梦想和爱四个篇章,记录了卢思浩五年留学国外的真实感悟,以及周围80后年轻人的梦想和爱情。真实感人的细节、充满激情的叙述都成为温暖当代年轻人的心灵正能量。现代快报记者 陆一夫

阿姨团要和金星“比舞”

自从江苏综艺频道的《青春舞曲》播出之后就吸引了无数热爱广场舞的叔叔阿姨。记者了解到,今晚的节目将迎来一支阿姨舞蹈团,她们不仅将献上活力四射的舞蹈,更雄心勃勃,喊话著名舞蹈家金星,“金星!我们比你更女人!”

据悉,这个舞蹈团是来自南

京市玄武区新街口街道长江路社区的大妈时代艺术团,虽然她们的年龄已经不小,但仍然拥有一颗年轻的心。“虽然我们在跳舞方面没有金星专业,但是我们能跳出自己的风采。如果有机会的话,我们很想和她同台展示,我们的舞台魅力肯定不会输给她。”

现代快报记者 陆一夫

喻慧作品鉴证备案今日开启

由雅昌文化集团主办、雅昌艺术网承办的艺术家喻慧首轮现场鉴证备案今日开启。雅昌艺术网将联合南京市禾德堂艺术馆(应天大街388号凡德艺术街区a2—335),进行首轮作品鉴证备案。

喻慧,江苏省国画院副院长、

国家一级美术师,其作品以工笔花鸟画见长,并以特有的绘画语言和艺术样式在当今画坛中占有重要地位。鉴证备案将对征集的每一件原作,由喻慧本人亲自鉴定,为每一件艺术品建立唯一、权威、可追溯、可查询的“身份证”信息。现代快报记者 徐馨儿



南京614万定投大奖得主已领奖

工作忙碌选择定投

葛先生是福彩双色球的忠实粉丝,之前工作清闲,他每期都会到投注站购买彩票。自去年工作变更后,忙碌起来经常会忘记买彩票。去年11月15日到农业银行办理业务,知道可以通过定投买彩票后,他毫不犹豫地办理了定投业务。

当时葛先生对号码的选择很随意,正巧手里拿着身份证和银行卡,他就随便从上面选取了几个数字,组成了一注双色球号码。

定投之后经常中奖

对于号码的选择,葛先生曾经纠结了很长时间。说来也奇怪,之前葛先生很少中奖,自从进行了定投后,经常中奖,虽然奖金不高,都是5元或者10元之类的小奖,但加强了

葛先生的信心。

对于这次中奖的号码,葛先生原以为自己改掉了。6月20日早晨看到短信后,他首先上网看了一下双色球的开奖号码,只是感觉号码很熟悉。领奖时,葛先生感叹道:我的运气真的不错,原以为自己5月份时把号码换掉了,可能当时操作没有成功,幸好没有成功,否则与大奖就失之交臂了。

捐赠1万助力公益

等待办理兑奖手续时,葛先生表示,银行定投真是太方便了,特别是针对上下班时间不固定的人群,还有有时会忘记到投注站购买的人群。改为定投后,不用操心每期投注,只要耐心等待中奖消息。同时,兑奖快捷。单注一万元(含)以下小奖自动派发到投注时的银

行卡中,还提供免费中奖短信通知,杜绝“弃奖”的出现。

临行前,葛先生还主动捐赠了1万元帮助社会上需要帮助的人。

晓岚

链接

目前,农行自助终端为彩民提供了三种投注方式:一是“双色球定投306”,即一次设定(号码可自选或机选),共306元(全年153期,每期1注2元),全年按期自动投注(可多注、多倍投注);二是“双色球定投150”,即一次设定(号码可自选或机选),共150元(半年75期,每期1注2元),全年按期自动投注(可多注、多倍投注);三是购买当期双色球、3D,即在销售时间内可购买当期双色球和3D。

彩市公告牌

连云港“福彩连心”资助灌南男童渡难关

7月3日,连云港市、灌南县福彩中心工作人员,爱心大使与连网记者、网友组成了爱心小队,一起来到灌南县新安镇大庙村五组的王欢家,看望身患恶性母系细胞肿瘤的男童小强,并送去了5000元爱心款,帮助小强缓解部分医药负担。

当爱心小队一行来到王欢家时,王欢为了赚钱给孩子治病,已经出门打工了,六旬老父亲、老母亲年迈体弱,已无法干重活、打零工,只能忙着自家的几亩田地,王欢的妻子则专心留在家中照顾小强。今年5岁的小强,扑闪着一双水灵灵的大眼睛,开心地奔跑着,跟哥哥玩游戏,完全不知道自己患有重症。

据小强妈妈讲述,去年5月,小强一直高烧不退,且伴有肚子疼痛的症状。她和老公王欢就带着小强到医院检查。经医生诊断,小强患有严重的恶性母系细胞肿瘤,在左侧腰部上方。为了救治孩子,夫妻俩将孩子带到了上海儿童医学中心,长达10个月的化疗、2次放疗不仅掏空了王家所有的积蓄,还欠下了30多万元的外债。

为了帮助王欢一家减轻部分医药负担,福彩825站点的销售员李惠、871站点的销售员王行平作为本次活动的爱心大使,与连网网友今飞一道,将载有福彩关爱的5000元爱心款递给了小强的妈妈,希望小强能勇敢地战胜病魔,早日康复。福彩爱心热线:0518-85525001。

李小艳

彩市万花筒

扬州90后迎来“好日子”30万

今年刚刚毕业的扬州90后大学生小张,平常喜欢在所住小区门口的福彩投注站买买双色球和刮刮乐,时常会中个5元、10元的小奖。6月26日,他看到投注站里的一款福彩刮刮乐“好日子”后,感觉名称很吉祥,于是买了一张。没想到这一刮,真让他迎来了“好日子”。

小张先是买了一张刮了起来,31次中奖机会刮完后,没有啥收获,略有不甘的他又掏10元买了一张。这一下,刚刮到第12个奖符时,一个“¥300000”的字符便映入眼帘,毫无疑问,“好日子”彩票头奖30万就这样被他收入囊中。

领奖时,小张开心地说:“之前

跟朋友一起讨论彩票时,大家对中大奖持有怀疑态度,我中奖后告诉了身边的很多朋友,回去后准备请朋友们吃一顿大餐。以后还是抱着一颗平常心,奉献爱心,为福利事业继续作贡献。”

“好日子”彩票面值10元,共12个奖级,最高奖金为30万元。“好日子”票面主体颜色为最能代表中国吉祥、幸福寓意的红色。画面元素象征着欢天喜地、敲锣打鼓迎接好日子,欣欣向荣、朝气蓬勃,充满了正能量;刮开区设计创意地融合了日历的外形,31次中奖机会分布在日历的“每一天”,预示着每天都会是好日子。“好日子”玩法简单直接,采

用刮出奖金即中的方式,为10元票中之最,让彩民尽享刮奖的愉快体验。

此外,江苏福彩正在开展的“黄金盛典百万元,黄金汽车奖上奖”活动深受彩民欢迎,自2014年7月1日起至2014年12月31日止,江苏彩民若在“黄金盛典”彩票“玩法二”中刮出“特殊奖符”即可获得相应礼品。刮中“汽车”特殊奖符的,获赠8万元汽车一辆或等额现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,获赠3000元黄金或等额现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,获赠200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,获赠60元“黄金盛典”彩票。赵亮



中奖票样